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748.-2269.-2269.-

Schlafzimmer
Bianco-Eiche-Nachbildung mit Absetzungen in
Champagner. (Ohne Lattenrahmen und Matratzen. Passepartoutrahmen mit 
Beleuchtung, Bettleseleuchten und Kopfteil-/ Paneelbeleuchtung gegen Mehrpreis.)

Drehtürenschrank 3-türig,  
Mitteltür Schiefer Nachbildung mit Lamelle in Bianco-Eiche-Nachbildung, 
ca. 250 x 67 cm, ca. 217 cm hoch. Art.-Nr.: 40100152  3679.-3679.-  1198.-1198.-

Bettanlage  
bestehend aus: Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm 

und 2 Nachtkonsolen, ca. 60 x 43 cm,  
ca. 48 cm hoch. Art.-Nr.: 40100167

Polsterbett
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff anthrazit, bestehend aus:  
gepolstertem Kopfteil, 2x 7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze in Drell bezogen 
im Härtegrad H3 und H4, 2x Lattenrahmen verstellbar und Fuß-Set.  
Art.-Nr.: 40125553

Schlafzimmer
Bianco-Eiche Nachbildung. (Ohne Lattenrahmen und Matratzen. Passepartoutrahmen mit Beleuchtung, 
Nachtkonsolen-Aufsätze mit Beleuchtung, Hängeschrank, Regale und Beimöbel gegen Mehrpreis.)

Drehtürenschrank 6-türig,
mit 2 Spiegeltüren, ca. 300 x 58 cm, ca. 216 cm hoch. Art.-Nr.: 
12108618

798.-
2489.-2489.-

Inkl. Polsterkopfteil in Kunstleder Anthrazit

Inkl. Polsterkopfteil in Kunstleder Champagner

Inkl. Bettkasten

3535%%
Bis zu

LIEFERUNG
& MONTAGE

GESCHENKT
+ ZUSÄTZLICH

AUF ALLE 
GEKENN- 

ZEICHNETEN 
MARKEN

➋

➒
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Polsterbett
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff anthrazit, bestehend aus:  
gepolstertem Kopfteil, 2x 7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze in Drell bezogen 
im Härtegrad H3 und H4, 2x Lattenrahmen verstellbar und Fuß-Set.  
Art.-Nr.: 40125553

Bettanlage
bestehend aus: Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm und 
2 Nachtkonsolen, ca. 50 x 36 cm, ca. 52 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12108607

648.-
1999.-1999.-

Inkl. Polsterkopfteil in Kunstleder Anthrazit

1598.-
5039.-5039.-

Komfortschaum-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2 und 3, 7- Liegezonen, 3-schichtiger Matratzernkern mit beidseitiger 
Gelschaum-Polsterung, Bezug: Doppeljersey (100% Polyester)
- abnehmbarer Bezug, waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 20 cm. Art.-Nr.: 11147557

198.-
469.-469.-

7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze
Liegefläche ca. 90x200 cm, Härtegrad 2 und 3, Bequemer Liegekomfort durch die hohe Flexibilität des 
7-Zonen-Tonnentaschenfederkerns (1000 Federn bei der Größe 100 x 200 cm), Bezug: 
Doppeljersey (100% Polyester)
- abnehmbarer Bezug, waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 22 cm. Art.-Nr.: 11149369

298.-
879.-879.-

7- -Zonen-Gelart-Ortho-cel®Kaltschaumkern-Matratze 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2 und 3, Gelart-Auflage für optimale Druckenlastung.  
Punktelastisch-angenehmer Liegekomfort durch Konturenschnitte des Kaltschaumkerns. Bezug: Doppeljersey  
(Oberseite: ca. 76% Polyester/ 23% Viskose/ 1% Elasthan, Unterseite:100% Polyester)
- Bezug abnehmbar und, waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 20 cm. Art.-Nr.: 11149927

378.-
999.-999.-

Daunendecke „Schweden“
Bezug 100% Baumwolle, Füllung Daunen (80 %), 
Federn (20 %)

Ganzjahresdecke 
Füllung ca. 650g, Größe ca. 135 x 200 cm. 
Art.-Nr.: 805020 179.-179.-  99.-99.-

Winterdecke 
Füllung ca. 840g, Größe ca. 135 x 200cm. 
Art.-Nr.: 805021 199.-199.-  125.-125.-

Kopfkissen „Schweden“
Bezug 100% Baumwolle, Füllung Federn (85%) u. 

Daunen (15%)

 
Füllung ca. 950g, Größe ca. 80 x 80 cm. 

Art.-Nr.: 805022   35.-35.-

Füllung ca. 500g, Größe ca. 40 x 80 cm. 
Art.-Nr.: 805023   25.-25.-

Taschenfederkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2, 3 und 4, einzelne flexible Taschenfedern (ca. 480 Federn bei 100x200cm), 
beidseitig mit hochwertiger Komfort-schaum-Polsterung, stabile Stütz-/Druckentlastungsschicht im Beckenbereich, 
Bezug: Doppeltuch (100% Polyester)
- Bezug abnehmbar und waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 23 cm. Art.-Nr.: 11147587

248.-
609.-609.-

Kopfkissen „Kuschelweich“
Bezug Microfaser-Feinbatist (100% Polyester), Füllung 

Faserbällchen (100% Polyester)

 
Füllung ca. 750 g, Größe ca. 80 x 80cm. 

Art.-Nr.: 40800127   25.-25.-

Füllung ca. 325 g, Größe ca. 40 x 80cm. 
Art.-Nr.: 40800128  19.-19.-

Duo-Steppbett „Kuschelweich“ 
Füllung ca. 1150 g EUROfill® Markenhohlfaser 
(100% Polyester), Größe ca. 135 x 200 cm  
Art.-Nr.: 40800122   35.-35.-
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1598.-3949.-3949.-

Bücherwand aus 
umfangreichem Wohnprogramm
Lack weiß, Absetzung Asteiche furniert, ca. 278 x 41 cm, 
219 cm hoch. (LED-Beleuchtung und Beimöbel gegen Mehrpreis) 
Art.-Nr.: 12208436

MAHLER     BESTPREIS!

Wohnlandschaft
Bezug Cord Farbe Oliv, ca. 304 x 178 cm. (Deckokissen, Hocker und Kufe gegen 

Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40400608

Inkl. Rücken echtInkl. 3 Rückenkissen

In vielen Farben gegen Mehrpreis 998.-3199.-3199.-

Leder-Sofa 2,5-sitzig
Leder-Sofa 2,5-sitzig "61 N",  
ca. 192 x 95 cm, 94 cm hoch.   
Art.-Nr.: 25406325 5089-  2198-

Inkl. Rücken echt

Inkl. Armteilverstellung
Inkl. manuelle Kopfteilverstellung

Ledergarnitur	
Bezug Leder echt Farbe: brikett.(motorische Kopfteilverstellung, 
Wall-Free-Beschlag, Dekokissen gegen Mehrpreis)  
Art.-Nr.: 25406325

Leder-Sofa 3-sitzig
Leder-Sofa 3-sitzig "62 N"  
ca. 224 x 95 cm, 92 cm hoch. 
Art.-Nr.: 25409240 5599-  2398-

Sessel
Sessel ca. 80 x 88 cm, 94 cm hoch.  

                        Art.-Nr.: 25406326 3199- 1398-

Inkl. Kopfteil manuell verstellbar

Inkl. Rücken manuell verstellbar

Inkl. Fußteil manuell verstellbar

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Ledergarnitur	
Bezug Leder echt Farbe Parkett, ca. 261 x 209 cm.(Rücken 
echt, Kopfteilverstellung, Armteilverstellung, Wallaway-Funktion 
motorisch, Stauraumfunktion und Hocker gegen Mehrpreis)  
Art.-Nr.: 50405527

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Inkl. Kaltschaum

Ledergarnitur
Bezug Leder echt, Farbe cognac.  
(Armteil E und F, Rücken echt, Wallaway-Funktion, Schlaffunktion, Stauraumfunktion, 
Kopfstütze Armlehnenkissen und Dekokissen gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 27405212

Verschiedene Armteile preisgleich wählbar!

In 3 Sitzhärten preisgleich wählbar!

In 2 Sitzhöhen preisgleich lieferbar!

Wohnwand 
aus großem Typenprogramm Front weiß, Absetzung und Korpus 
Alteiche, alles Nachbildung, ca. 315 x 53 cm, 215 cm hoch. 
(LED-Beleuchtung, Wandbord und geschroppte Rückwände gegen 
Mehrpreis) Art.-Nr.: 13207419

SACHSENS GRÖSSTE AUSW   SACHSENS GRÖSSTE AUSW   AHL AN WOHNMÖBELN!AHL AN WOHNMÖBELN!

hergestellt in hergestellt in 
Mecklenburg-Mecklenburg-
VorpommernVorpommern
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2498.-
5099.-5099.-

MAHLER     BESTPREIS!

2498.-7199.-7199.-

Verschiedene Armteile preisgleich wählbar!

In 3 Sitzhärten preisgleich wählbar!

In 2 Sitzhöhen preisgleich lieferbar!

Wohnwand 
aus riesigem Typenprgramm
Lack weiß, Absetzungen Asteiche furniert, ca. 315 x 49 cm, 219 cm hoch. 
(LED-Beleuchtung, TV-Halterung und Beimöbel gegen Mehrpreis) Art.-Nr.: 13205780

1998.-4499.-4499.-

Wohnwand 
Front grau, Absetzung und Korpus Eiche Viking, alles Nachbildung, ca. 330 x 50 cm, 
205 cm hoch. (Beleuchtung und Beimöbel gegen Mehrpreis) Art.-Nr.: 13207527 998.-

1999.-1999.-

SACHSENS GRÖSSTE AUSW   SACHSENS GRÖSSTE AUSW   AHL AN WOHNMÖBELN!AHL AN WOHNMÖBELN!
In vielen Farben gegen Mehrpreis
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Polstergarnitur 
Bezug Stoff Farbe: frost. (Bettkasten, Thermo Vital 
Funktion, Sessel, Multimedia box, Rücken echt, Kopstütze und 
Kissen gegen Mehrpreis.) 

Sofa 2,5-sitzig 
ca. 172 x 91 cm, 85 cm hoch. 
Art.-Nr.: 23409273

Sessel 
ca. 77 x 84 cm, 109 cm hoch. 
Art.-Nr.: 23409276 1899.-1899.- 698 698

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Ledergarnitur Bezug Leder echt Farbe Ecru. 
(motorische Wallaway-Funktion, Vorziehbank motorisch, 
Stauraumfunktion und Rücken echt gegen Mehrpreis.)  
Art.-Nr.: 50404777

Inkl. Kopfteilverstellung

Preisgleich in 3 Sitzhärten lieferbar

Preisgleich in Sitzhöhe 46 cm und 48 cm lieferbar

2698.-
7599.-7599.-

3698.-7699.-7699.-

Leder-Sofa 2,5-sitzig
ca. 200 x 91 cm, 85 cm hoch. 
Art.-Nr.: 23409274

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Inkl. TV-Funktion motorisch

1498.-
3999.-3999.-

1298.-
2999.-2999.-

Polstergarnitur Bezug Stoff Farbe Siena, ca. 248 x 235 cm, 92 cm hoch. 
(Rücken echt, Schlaffunktion, Stauraumfunktion, Wallawayfunktion, Kopfstütze, Hocker, Sessel, 
Deckokissen und Boxspring gegen Mehrpreis.)  
Art.-Nr.: 50402445

In vielen Farben gegen Mehrpreis 998.-2999.-2999.-

Inkl. Federkern und Kaltschaum preisgleich

Premiumkopfstütze 298,-

Wohnlandschaft 
Bezug Stoff Farbe rot, ca. Schenkelmaß 235 x 305 cm, 85 cm hoch.  
(Dekokissen, Klapphocker, Bettkasten, Bett, Sessel, Rücken echt und Kopfstütze gegen Mehrpreis.)  
Art.-Nr.: 21402923

1398.-
3799.-3799.-

EICHE
massiv-geölt

FrontEICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

AST-EICHE
massiv

EICHE
natur

EICHE
furniert

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

AbsetzungenAbsetzungen

EICHE
Front

massiv

Front

Front

Front

EICHE
Massivholz

EICHE
massiv

Front + Tischplatte+ Tischplatte
BALKEN
EICHE

massiv

Das Leben genießen.

Kopfstütze je 259,-

Wohnwand 
Wildeiche massiv, lackiert Frontabsetzung: Keramik 
basalto Verglasung: Parsolglas grau Griffe: grifflos / 
push-to-open, ca. 292 x 52 cm, 208 cm hoch.  
(Beleuchtung und Beimöbel gegen Mehrpreis) 
 Art.-Nr.: 40200137
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hergestellt in hergestellt in 
Mecklenburg-Mecklenburg-
VorpommernVorpommern

EICHE
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FrontEICHE
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Front + Tischplatte+ Tischplatte
BALKEN
EICHE

massiv

Leder-Wohnlandschaft
Bezug Leder echt Farbe: Chai, ca.  
Schenkelmaß 235 x 316 cm, 90 cm hoch.  
(Rücken echt, Hocker, Schlaffunktion, Bettkasten,  
Klapparmlehnen, motorischen vorziehbaren Longchair
Kopfstützen und Kissen gegen Mehrpreis.)  
Art.-Nr.: 22407134

In vielen Farben gegen Mehrpreis 2298.-
5499.-5499.-

Preisgleich in Federkern und Kaltschaum

Wohnwand aus riesigem Typenprogramm
Front Kernbuche massiv, Korpus Kernbuche furniert, ca. 360x49 cm, 220 cm hoch.  
(LED-Beleuchtung und Beimöbel gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40220451

BUCHE
teilmassiv

BUCHE
massiv

BUCHE
massiv

Front

BUCHE
furniert

BUCHE
natur

BUCHE
natur massiv

BUCHE
natur furniert

BUCHE
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Platte
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natur teilmassiv

ECHT
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massiv

KERN-
BUCHE
massiv, geölt

KERN-
BUCHE

massiv

KERN-
Front

BUCHE
teilmassiv

KERN-
BUCHE

furniert

KERN-

2998.-
6699.-6699.-

Wohnwand
Front: Ast-/Balkeneiche massiv, durchgehende Lamelle in Kristalleiche geölt 
sichtbare Rückwände: 3D Ast-/Balkeneiche Nachbildung geschroppt Korpus:  
Ast-/Balkeneiche furniert in Kristalleiche geölt, ca. 288 x 50 cm, 207 cm hoch. 
(Beleuchtung und Beimöbel gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40202576 1798.-

3999.-3999.-

Wohnlandschaft 
Bezug Stoff Farbe rot, ca. Schenkelmaß 235 x 305 cm, 85 cm hoch.  
(Dekokissen, Klapphocker, Bettkasten, Bett, Sessel, Rücken echt und Kopfstütze gegen Mehrpreis.)  
Art.-Nr.: 21402923

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Kopfstütze je 188,-

Preisgleich in Federkern und Kaltschaum

Wohnwand 
aus großem TypenprogrammAkazie Nachbildung, ca. 270 x 45 cm, 215 cm hoch.  
(LED-Beleuchtungt und geschroppte Vitrinenrückwand gegen Mehrpreis.)  
Art.-Nr.: 40202060

1398.-2999.-2999.-

Kopfstütze je 198,-
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MAHLER     BESTPREIS!

Speisezimmer-Programm
Front Balkeneiche bianco massiv geölt, Absetzung Fingerzinken,  
Korpus aussen Eiche bianco furniert (Beleuchtung gegen Mehrpreis.)

➊ �➊ �Highboard  
ca. 150 x 37 cm,  
ca. 121 cm hoch. 
Art.-Nr.: 13231045 
2529.- 1198.-

➌ �➌ �Kombivitrine 
ca. 75 x 37 cm,  
ca. 208 cm hoch.  
Art.-Nr.: 13231047 
2039.- 998.-	

➍ �➍ �Esstisch mit Funktion  
Balkeneiche bianco furniert geölt, Bodenplatte 
anthrazit, ca. 100 x 180 cm, ca. 77 cm hoch, 2 
Einlegeplatten à 50 cm, ausziehbar auf ca. 280 
cm, Art.-Nr.: 13231049	 2199.- 998.-

➋ �➋ �Schwingstuhl mit Griff 
Bezug Stoff in Chenille-Optik dun-
kelgrau, grau oder merlot, Gestell + 
Griff Flachrohr schwarz matt lackiert, 
Art.-Nr.: 14305568 -70 

3535%%
Bis zu

LIEFERUNG
& MONTAGE

GESCHENKT
+ ZUSÄTZLICH

AUF ALLE 
GEKENN- 
ZEICHNE-

TEN MARKEN

➋

➒

➊ ➊ 

➋➋

➌➌

➍➍

Stuhl Bezug Stoffkombi innen hellgrau, außen dunkelgrau 
oder grün, Gestell Metall matt schwarz.  
Art.-Nr.: 15309320, -21  99.- je 59.-

Esstisch Steineiche MDF foliert, Gestell 
Kantrohr anthrazit, ca. 80 x 120 cm, ca. 76 cm 
hoch. Art.-Nr.: 14303496 

Stuhl mit Armlehnen Bezug Stoffkombi innen hellgrau, 
außen dunkelgrau oder grün, Gestell Metall matt schwarz.  
Art.-Nr.: 15309322, -23 139.- je 79.-

128.-
249.-249.-

Sessel drehbar  
Bezug Stoff anthrazit, cappuccino, nachtblau, lichtgrau 
oder oliv, Gestell Wildeiche geölt. Art.-Nr.: 14302550 + 
14302645-47 + 15301101 319.- je 148.-

Esstisch Zerreiche massiv geölt mit Baumkante, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, ca. 100 x 200 cm, ca. 73 cm hoch. Art.-Nr.: 14302551

168.-
349.-349.-

➋➋je
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328.-
811.-811.-➊➊ �Dielenschrank 

ca. 80 x 40 cm, ca. 203 cm 
hoch. Art.-Nr.: 40360713  
1020.- 398.-

➎➎ �Schuhschrank 
ca. 80 x 40 cm, ca. 107 cm 
hoch. Art.-Nr.: 40360714

➋➋ �Garderobenpaneel 
ca. 80 x 30 cm, ca. 128 cm 
hoch. Art.-Nr.: 40360715  
298.- 128.-

➍➍ �Spiegel  
ca. 80 x 2 cm, ca. 85 cm 
hoch. Art.-Nr.: 40360716  
214.- 88.-

➌➌ �Bank mit Sitzkissen 
ca. 80 x 40 cm, ca. 53 cm 
hoch. Art.-Nr.: 40360717 
214.- 128.-

Garderobe Front Altesche 
massiv gebürstet, Korpus Old 
Artisan Eiche Nachbildung. 

➌➌

➋➋

➎➎

➍➍➊➊

➎ �➎ �Sideboard  
ca. 180 x 44 cm,   
ca. 78 cm hoch, 
Art.-Nr.: 13231044

➎➎

948.-
1999.-1999.-

➎➎

Sessel drehbar  
Bezug Stoff anthrazit, cappuccino, nachtblau, lichtgrau 
oder oliv, Gestell Wildeiche geölt. Art.-Nr.: 14302550 + 
14302645-47 + 15301101 319.- je 148.-

Sessel fest 
Bezug Stoff anthrazit, cappuccino, lichtgrau,  
nachtblau oder oliv, Gestell Wildeiche geölt.  
Art.-Nr.: 14302546-49 + 15301100

Esstisch Zerreiche massiv geölt mit Baumkante, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, ca. 100 x 200 cm, ca. 73 cm hoch. Art.-Nr.: 14302551

598.-
1269.-1269.-

➊➊ Schuhschrank 
     �ca. 89 x 41 cm, 120 cm hoch.    

Art.-Nr.: 40360884 
665.- 298.-

➏➏ �Dielenschrank 
ca. 59 x 41 cm, ca. 194 cm 
hoch. Art.-Nr.: 40360888

➍➍ �Garderobenpaneel 
ca. 96 x 30 cm, ca. 96 cm 
hoch. Art.-Nr.: 40360887  
332.- 158.-

➋➋ �Spiegel  
ca. 87 x 3 cm, ca. 60 cm 
hoch. Art.-Nr.: 40360885  
172.- 78.-

➌➌ �Bank  
ca. 96 x 41 cm, ca. 50 cm 
hoch.(Sitzkissen gegen Mehrpreis) 
Art.-Nr.: 40360886 
372.- 168.-

Garderobe Melamin Dekor 
Steingrau, Griffleisten Metall 

schwarz pulverbeschichtet. 

➎➎ �Sitzkissen 
Bezug Anthrazit grau, ca.  
96 x 33 cm, 5 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11362759 155.- 68.- 

288.-665.-665.-
➏➏

➊ ➊ 

➋➋

➌➌

➍➍

➎➎

➏➏

➊➊ Kommode 
     �ca. 135 x 41 cm, 91 cm hoch.    

Art.-Nr.: 40341191

➋➋ Kommode  
ca. 90 x 41 cm, 91 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40341190

➌➌ �Kommode  
ca. 180 x 41 cm, 91 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40341192

Kommoden  
Melamin Dekor Steingrau, Griffleisten Metall schwarz pulverbeschichtet.

398.-
905.-905.-

➌➌288.-
638.-638.-

➋➋348.-
785.-785.-

➊➊

➎➎128.-
269.-269.-

je



Einbauküche
Kompakte Einbauküche mit matten Lackfronten in der Trendfarbe jade
inkl. Elektrogeräte. (ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung. Geschirrspüler 
gegen Mehrpreis.) ca. 200 x 310 x 190 cm.
Art.-Nr.: 41130145 + 14055479 + 41500220

Inkl. Kühlschrank

Inklusive

 �Backofenset A+ 
BAKO1875VA

 �Dunstesse C 
DBHBS94LM-X 

 �Kühlschrank E 
KSI9VS2E

Inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE 
EFFIZIENZ

E)+

Inkl. Dunstesse

C
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE 
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Glaskeramik-Kochfeld

10 SLV1324A411Alle Artikel ohne Deko. Viele weitere Infos unter www.moebel-mahler -siebenlehn.de

KÜCHEN ZUM

HALBENHALBEN
➓PREIS!

SONDERAKTION

Inklusive

 �Einbaubackofen A 
EBOXA3-1           

 �Dunstesse D 
FH17231-1E

 Kühlschrank E 
    VEKS2136-1

 �Einbauspülbecken 
ZS86E

3498.-7399.-7399.-
Einbauküche
Geschmackvoll, geplante Einbauküche mit Fronten in Kunststoff weiß. Inkl. 
aller Ignis Geräte, ca 280 x 150 cm.(ohne Mischbatterie, Nischenrückwand und Beleuch-
tung. Geschirrspüler gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 41100053

Inkl. Kühlschrank

Inkl. Glaskeramik-Kochfeld

Inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Einbauspülbecken

Inkl. Dunstesse

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE 
EFFIZIENZ

E)

1998.-5799.-5799.-

INDIVIDUELL PLANBARINDIVIDUELL PLANBAR
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2998.-5999.-5999.-

KÜCHEN ZUM

HALBENHALBEN
➓PREIS!

SONDERAKTION

Inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Kühlschrank
Inkl. Flachschirmhaube

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Glaskeramik-Kochfeld

Einbauküche
in Frontfarbe Kunststoff graphit inkl aller Elektrogeräte. ca. 306 x 285 cm.
ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung. Geschirrspüler gegen Mehrpreis.) 
Art.-Nr.: 41130035 14053287+41500220

Inklusive

 �Herdset A  
225063

 �Flachschirmhaube A 
3664620-E

 Kühlschrank E 
     361726

Inkl. LED Beleuchtung

Badprogramm

Front: Fjordblau, Korpus: San 
Remo Eiche Nachbildung, Griff: 
Metall schwarz.

Waschtischkombination      
bestehend aus: Keramikwasch         
tisch weiß, Waschtischunter  
schrank mit 2 Schubkästen, 
Abdeckplatte, Unterschrank mit 
1 Schubkasten, Handtuchhalter 
schwarz. ca. 154 x 46 cm,  
57 cm hoch. Art.-Nr.: 41600693 

  Spiegel 
  ca. ø 75 cm.
  Art.-Nr.: 41600694

 Midischrank 
 �ca. 45 x 37 cm, 131 cm hoch.       
Art.-Nr.: 41600695

Weitere  
Einrichtungsvorschläge

von

1198.-
1999.-1999.-

628.-
999.-999.-

248.-
399.-399.-

➊

➋

➌�

➊➊

➋➋

➌➌

➊➊
➋➋

➌➌



Babyzimmer  

➍ �➍ �Wickelkommode 
ca. 117 x 76 cm, 104 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12115955   
725.- 368.-

➎ �➎ �Wandregal ca. 90 x 
20 cm, 29 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12115960  
99.- 58.-

➏ �➏ �Unterstellregal  
ca. 30 x 32 cm, 91 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12115959  
119.- 68.-

 

 

➊➊ ➌➌

➋➋

➍➍

➎➎

➏➏

Kojenbett  Korpus: Kreideweiß, Pfostenstärke:  
ca. 5,2 x 5,2 cm Liegefläche : ca. 90 x 200 cm inkl. Häupter, 
Bettseiten und Dachgiebel Absturzsicherung ringsrum. 
Art.-Nr.: 12116691 

498.-
1039.-1039.-

Büroprogramm 
Korpus: Graphit melaminbeschichtet Front:  
Eiche massiv geölt Abdeckplatten: Eiche massiv geölt.  

➊ �➊ �Kinderbett  
ca. 78 x 144 cm, 88 cm 
hoch. Liegefläche ca. 70 x 
140 cm. Art.-Nr.: 12115953

➋ �➋ �Kleiderschrank 
3-türig ca. 134 x 55 cm, 
200 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115957 
1039.- 548.- 

➌ �➌ �Standregal  
ca. 45 x 42 cm, 128 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12115958  
299.- 148.- 

298.-
559.-559.-

➊➊

3-fach höhenverstellbar!
Inkl. 3 Schlupfsprossen!

Umbaubar zum Juniorbett!

➌ �➌ �Rollcontainer 
mit 4 Schubkästen  
ca. 43 x 68 cm, 60 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40350742 
799.- 298.- 

➏ �➏ �Aktenschrank mit 
Abdeckplatte 
ca. 80 x 40 cm, 200 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40350759, -62 
1488.- 608.- 

➐ �➐ �Regal mit Abdeck-
platte 
ca. 40 x 40 cm,  
200 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40350756, -61 
658.- 278.-

➑ �➑ �Aktenschrank mit 
Abdeckplatte 
ca. 80 x 40 cm, 200 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40350760, -62 
1688.- 658.- 

➒ �➒ �Aktenschrank mit 
Abdeckplatte 
ca. 80 x 40 cm, 85 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40350746, -62 

➊ �➊ �Aktenschrank mit 
Abdeckplatte 
ca. 40 x 40 cm, 123 cm hoch. 
Art.-Nr.:  40350748, -61 
788.- 328.- 

➎ �➎ �Schreibtisch 
Platte cockpitförmig mit Schweizer Kante 
T-Fußgestell alufarben elektrisch Höhen-
verstellung, von ca. 65 cm bis 126 cm, 65 
cm hoch. Art.-Nr.: 40350741 
2299.- 898.-

➋ �➋ �Schrankkombination mit 
Abdeckplatte 
ca. 120 x 40 cm, 123 cm hoch.  
Art.-Nr.:  40350793, -49, -63 
1357.- 558.- 

➊➊
➋➋

➌➌

➍➍

➎➎

➏➏
➐➐ ➑➑

378.-
888.-888.-

➒➒

➍ �➍ �Büro-Drehstuhl 
Rücken: Netzstoff schwarz     
Sitz: Stoff schwarz

     �Drehkreuz: Kunststoff 
schwarz,  stufenlose  
Sitzhöhenverstellung.  
Art.-Nr.: 11354660 
659.- 418.- 

➒➒
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Ecksofa mit Funktion
Sitz und Rücken Cordstoff 
hellgrau, Korpus Samt hellgrau, 
ca. 228 x 161 cm, 72 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40405550

2360.- 898.-898.-

135.-

49.-49.-

Lowboard
Lack matt weiß, Absetzung Eiche Nachbildung, 

Front Hirnholz Nachbildung, mit 2 Türen, 
3 Schüben und 3 Fächern, ca. 179 x 40 cm, 
ca. 65 cm hoch. Art.-Nr.: 13348618

Sideboard
Lack matt weiß, Absetzung Eiche Nach-
bildung, Front Hirnholz Nachbildung, 
mit 2 Türen, 4 Schüben und 4 Fächern, 
ca. 152 x 40 cm, ca. 83 cm hoch. 
Art.-Nr.: 13348617  629.-629.-  278.-278.-

Kommode Lack matt weiß, Absetzung Eiche Nachbildung, Front Hirnholz Nachbildung, mit 2 Türen,  

2 Schüben und 2 Fächern, ca. 116 x 40 cm, ca. 83 cm hoch. Art.-Nr.: 13348615 419.-419.-    218.-218.-

248.-248.-
549.-549.-

Big Sofa mit Schlaffunktion  
Bezug Strukturstoff silbergrau, ca. 218 x 97 cm,  
ca. 94 cm hoch, Liegefläche ca. 198 x 142 cm.  
Art.-Nr.: 40405543

Inkl. 2 
Rollen und 
2 Kissen!

In vielen Farben gegen Mehrpreis

1379.-
Werbepreis 598.-598.-

Esstisch
Platte matt weiß lackiert, Gestell Esche 
massiv, ca. 90 x 90 cm, 75 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11303429 339.-339.-    98.-98.-

Stuhl
Bezug Stoff dunkelgrau, Beine Metallrohr 
bedruckt mit Buchedekor. Art.-Nr.: 12302184

Polsterbett Flachgewebe anthrazit, verstellbarer Latten-

rost, Schaumkern-Matratze, Bettkasten, ca. 186 x 215 cm, ca. 

110 cm hoch, Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Art.-Nr.: 12126270

Inkl. Bettkasten!

Inkl. verstellbaren Lattenrahmen!

Inkl. Wendematratze H2/H3!

1929.-798.-798.-

Beistelltisch Tischplatte matt weiß, Gestell Bambusholz 

natur, ca. 40 x 40 cm, 40 cm hoch. Art.-Nr.: 12347612

15.-15.-
25.-25.-

Couchtisch Tischplatte: matt weiß, Gestell Bambusholz 
natur, ca. 80 x 80 cm, 40 cm hoch. Art.-Nr.: 10328417

29.-29.-
79.-79.-

Couchtisch Tischplatte matt weiß, Gestell Bambusholz 
massiv, ca. 60 x 60 cm, 40 cm hoch. Art.-Nr.: 10328418

19.-19.-49.-49.-

3SLV1324A411 13Viele weitere Infos unter www.moebel-mahler -siebenlehn.de Alle Artikel ohne Deko.➋ - ➓ + E) siehe Rückseite.
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Becherset „Noblesse“  
Kristallglas, enthält je 6 Whiskygläser á 245 ml, Whiskybecher 
á 295 ml und Longdrinkbecher á 340 ml, ca. 38 x 27 cm, 23 
cm hoch, Art.-Nr.: 10541227

18-teilig

Glasserie "Mozart"
Teqton-Klarglas.

Sektglas
280 ml,  
Art.-Nr.: 549582  

Weißweinglas
560 ml,  
Art.-Nr.: 549583  

Rotweinglas
720 ml,   
Art.-Nr.: 549584  

Longdrinkbecher
365 ml,   
Art.-Nr.: 549586  

44..9595

3.50
Sie sparen 29%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

je

Kombiservice "Torino"
Bone China Porzellan, besonders lichtdurchlässig 
und transparent, enthält je 6 tiefe und flache Teller, 
Dessertteller, Kaffeetassen und Kaffeeuntertassen, 1 
Servierplatte, 2 Schalen und je 1 Milchkännchen und 
Zuckerdose,  Art.-Nr.: 520507

35-teilig

179.-179.-

99.-
Sie sparen 44%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

49.49.9595

39.-
Sie sparen 21%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Geschirrserie „LIDO“
Porzellan

Kaffeeservice 
enthält je 6 Kaffeetassen, 
Kaffeeuntertassen und 
Dessertteller.  
Art.-Nr.: 529419  
99.9099.90 69.- 69.-

Tafelservice 
enthält je 6 tiefe und 
flache Teller.  
Art.-Nr.: 529420  
114.114.9090 79.- 79.-

Besteck-Set 
„Palermo“
Cromargan® Edel-
stahl Rostfrei 18/10 
poliert, enthält je 12 
Menülöffel, Menüga-
beln, Menümesser, 
Kaffeelöffel und 
Kuchengabeln. 
Art.-Nr.: 10538852

Besteck-Set 
„Flair“ 
Edelstahl 18/10, 
enthält 
je 12 Menümes-
ser, Menülöffel, 
Menügabeln, 
Kaffeelöffel 
und Kuchenga-
beln. Art.-Nr.: 
10538406

60-teilig

149149..--

99.-
Sie sparen 33%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

spülmaschinenfest

169.-169.-

119.-
Sie sparen 29%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Dekoschale 
aus Metall. 
 
„S“ ca. 30 x 25 cm, 13 cm hoch. Art.-Nr.: 40581845 
16.9016.90 10.- 10.-

 
„M“ ca. 32 x 28 cm, 14 cm hoch. Art.-Nr.: 40581846 
19.9019.90 12.- 12.-

Vase 
aus Glas. 
 
„S“ ca. ø 12 cm,  
25 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40582033 
19.9019.90 12.- 12.-
 
„L“ ca. ø 12 cm,  
30 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40582034 
24.9024.90 15.- 15.-

Vase 
aus Porzellan. 

ca. 5 x16 cm, 13 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40582056/ 57 8.908.90 5.- 5.-

ca. 7 x 13 cm, 19 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40582054/ 55 14.9014.90 9.- 9.-

Windlicht 
aus Metall 

„S“ ca. ø 12 cm, 11 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40581853/ 56 9.909.90 6.- 6.-

„M“ ca. ø 21 cm, 17 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40581851/ 54 19.9019.90 12.- 12.-

„L“ ca. ø 27 cm, 27 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40581852/ 55 29.9029.90 18.- 18.-

18-teilig

12-teilig

60-teilig

spülmaschinenfest
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➋➋ Biber-Bettwäsche „Bold Stripes“ 
     reine Baumwolle, mit Reißverschluss, Größe ca.  
     135 x 200 cm und 80 x 80 cm. 
     Art.-Nr.: 40840687 29.9529.95 15.- 15.- 

➊➊ �Biber-Bettwäsche „Golden Garden“
    � reine Baumwolle, mit Markenreißverschluss,  

 Größe ca.   135 x 200 cm und 80 x 80 cm. 
 Art.-Nr.: 40840735 39.9539.95 20.- 20.- 

Biber-Bettwäsche „Hirsch“
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, Größe ca.  
135 x 200 cm und 80 x 80 cm. 
Art.-Nr.: 12844096 

Plüsch-Bettwäsche „Snowflake“
100% Polyester, mit Reißverschluss, Größe ca.  
135 x 200 cm und 80 x 80 cm. 
Art.-Nr.: 11845702 

Felldecke „Ella“
Material: 100% Polyester, Front: Kunstfell, ca. 150 x 200 cm. 
Art.-Nr.: 814218  
53.9553.95 42.95 42.95

Felldecke „Ella“
100% Polyester, ca. 150 x 200 cm. 
Art.-Nr.: 814219 53.9553.95 42.95 42.95

Kissen „Dackel“
Bezug/Füllung: 100% Polyester, Dessin: Dackel-druck, Farbe: multi, 
ca. 30 x 50 cm. Art.-Nr.: 40830810 17.9517.95 13.95 13.95 

Kissen „Weihnachtshunde“
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 100% Polyester, Dessin: Stick, 
Farbe: multi. Art.-Nr.: 40830784 32.9532.95 25.95 25.95 

Kissen „Stern“
Bezug/Füllung: 100% 
Polyester, Farbe:  
beige, Dessin:  
Kunstfell mit Stickschrift,  
ca. 34 x 34 cm. 
Art.-Nr.: 40830682 
11.9511.95 8.95 8.95 

15Viele weitere Infos unter www.moebel-mahler -siebenlehn.de

39.39.9595

20.-
Sie sparen 49%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 19.-19.-

13.-
Sie sparen 31%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 49.49.9595

25.-
Sie sparen 49%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

In verschiedenen Farben!

mit 
Reiß- 

verschluss

mit 
Reiß- 

verschluss

In verschiedenen Farben!

verschiedene Designs
mit 

Reiß- 
verschluss

mit 
Reiß- 

verschluss

mit 
Reiß- 

verschluss

➊➊
➋➋

Rückseite Polarfleece

➋ ➋ Biber-Bettwäsche „Fairy Lights“
reine Baumwolle, mit Reißverschluss,  

Größe ca. 135 x 200 cm und 80 x 80 cm. 
Art.-Nr.: 40841616 

➌ ➌ Biber-Bettwäsche „Dogs“
reine Baumwolle, mit Reißverschluss,  

Größe ca. 135 x 200 cm und 80 x 80 cm. 
Art.-Nr.: 40841649 

➊➊ Fake Fur-Bettwäsche „Polar Fur“ 
    100% Polyester, mit Reißverschluss,  
    Größe ca. 135 x 200 cm und 80 x 80 cm. 
    Art.-Nr.: 40841652 

mit 
Reiß- 

verschluss

verschiedene Farben

39.39.9595

20.-
Sie sparen 49%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

29.29.9595

18.-
Sie sparen 39%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 39.39.9595

20.-
Sie sparen 49%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

mit 
Reiß- 

verschluss

mit 
Reiß- 

verschluss

➊➊

➋➋

➌➌



Bettwaren
Heimtextilien
Haushaltsartikel
Leuchten 
Geschenke

ZUSÄTZLICH!
RABATTRABATT
2020%%

� SLV1324A411

➐

109.- 109.- 

59.-
Sie sparen 45%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

SLV1324A411_16  �Alle Preise in Euro. Alle Maße sind Ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen, Druckfehler und Irrtümer 
vorbehalten. Alle Artikel ohne Deko und nur solange der Vorrat reicht. Alle Angebote gültig bis 03.12.2024.

Möbel Mahler 
Einrichtungszentrum GmbH & Co. KG
An der Autobahn 4 · 09603 Großschirma-Siebenlehn 
Tel.: 03 52 42 / 4884- 0
Öffnungszeiten:
Montag bis Samstag: 10:00 bis 19:00 Uhr

Der Mittelpunkt Der Mittelpunkt 
der Möbelwelt!der Möbelwelt!

45 min

20 min
29 min

15 min

15 min25 min

Möbel Mahler Abfahrt

Siebenlehn

A4

E) �EU-Energiekennzeichnung

7.7 .9090
jeje

G
U
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C

H
EI

N

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer Haus Verkauf, nur solange der Vorrat reicht. Symbolfoto

Für Sie & Ihre Begleitung vom 13.11. bis 03.12.2024

ENTENKEULEENTENKEULE
mit Rotkohl & mit Rotkohl & 
Kartoffelknödel Kartoffelknödel 

➋ Lieferung und Montage geschenkt ab einem Einkaufswert von 
999€ Einkaufswert. Für Carre und Gartenmöbel gilt Lieferung ge-
schenkt ab einem Einkaufswert von 750€, bei Küchen ab einem 
Einkaufswert von 1.999€. Gilt nur für Neuaufträge bis einschließlich 
03.12.2024. Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind reduzierte 
Ausstellungsstücke und Artikel mit ausgezeichneten Abholpreisen 
und alle Artikel die als Dauertiefpreise gekennzeichnet sind. Aktion 
nur innerhalb unserer Ausliefergebiete. Keine Barzahlungen. Nicht 
mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Kein Preisnachlass bei 
Selbstabholung. ➐ Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind 
Möbel, Küchen, Matratzen, Gutscheine und Bücher und Artikel der 
Marken ASA Collection, JOOP!, Leifheit, Leonardo, Silit, Villeroy & 
Boch, WMF und Paul. Alle an der Aktion teilnehmenden Artikel im 
Online-Shop und in den Prospektbeilagen werden im Aktionszeit-
raum bereits reduziert angezeigt und gekennzeichnet. Aktuelle Pro-
spekte sind unter www.moebel-mahler-siebenlehn.de einzusehen. 
Weiterhin ausgenommen sind als Dauertiefpreis gekennzeichnete 
Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Barauszah-
lungen nicht möglich. Gültig nur für Neukäufe bis 03.12.2024. ➒ 
Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind Artikel der Marken Ae-
ris, Berbel, Bora, Emma, Flexa, Gallery M, JOOP!, Jutzler, LCK, Leicht, 
Leonardo, Liebherr, Lifetime, Miele, Musterring, Oster, Quooker, Ra-
don V&B, Schöner Wohnen, Spectral, Stressless, Tempur, Villeroy & 
Boch, Voglauer, Walden, Gartenmöbel der Marken Gautzsch, Ploss, 
Sieger und Zebra sowie die in diesem Prospekt beworbenen, bereits 
reduzierten Artikel und alle Artikel die als Dauertiefpreise gekenn-
zeichnet sind. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. 
Keine Barauszahlungen. Gilt nur für Neuaufträge bis einschließlich 
03.12.2024. ➓ Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind Artikel 
der Marken Berbel, Bora, Leicht, Liebherr, Miele, Oster, Quooker, 
Walden, sowie die in diesem Prospekt beworbenen, bereits reduzier-
ten Artikel und alle Artikel die als Dauertiefpreise gekennzeichnet 
sind. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Baraus-
zahlungen. Gilt nur für Neuaufträge bis einschließlich 03.12.2024.

Stehleuchte 
1-flammig, Bambus-Schirm, 
ca. 130 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11685725 

Stehleuchte 
1-flammig, Bambus-Schirm, 
ca. 170 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11688640 

Pendelleuchte 
3-flammig, Bambus-Schirm, 
ca. 120 cm breit.  
Art.-Nr.: 11685724 

145.-145.-

79.-
Sie sparen 45%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

109.109.

49.-
Sie sparen 55%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Pendelleuchte 
1-flammig, Bambus,  
ca. 48 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11688695 

109.-109.-

49.-
Sie sparen 55%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Pendelleuchte 
1-flammig, Weidenholz, 
ca. ø 30 cm.  
Art.-Nr.: 10687769

199.-199.-

89.-
Sie sparen 55%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

199.-199.-

89.-
Sie sparen 55%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Tischleuchte 
1-flammig, Bambus-Schirm, 
ca. 25 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11684609 

55.-55.-

29.-
Sie sparen 47%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Pendelleuchte 
1-flammig, Bambusgeflecht, 
ca. ø 38 cm.  
Art.-Nr.: 11688641

Ab 21.11.2024Ab 21.11.2024

ERÖFFNUNG! ERÖFFNUNG! Sachsens größteSachsens größte

WEIHNACHTSWUNDERWELTWEIHNACHTSWUNDERWELT
TÄGLICH AB 10 UHR GEÖFFNETTÄGLICH AB 10 UHR GEÖFFNET

... UND VIELES MEHR!... UND VIELES MEHR!
Mehr Eisenbahn Mehr Eisenbahn 
	 geht nicht!	 geht nicht!

EINTRITT FREI!

Bis 04.01.2025Bis 04.01.2025

- Puppenhaus  
  Ausstellung 
- Lego-Ecke 
- �zahlreiche Modell-
bahn anlagen: H0, 
Blechbahn,Garten-
bahn

- Hüpfburg

- �Fotoecke
- �Gastro mit Glühwein       
und Stollen

- �XXL Mensch ärgere     
Dich nicht

- uvm.

175.-175.-

89.-
Sie sparen 49%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Mehr auf unserse 
Webseite!


